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RBC 2015 RETIREMENT MYTHS & REALITIES POLL 
Miss most about work 

A13new2015.  What do you miss about work? What do you expect to miss about work? 
Base: All respondents 
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Socializing/interacting with colleagues

A regular pay cheque

Being mentally busy

Getting out of the house

Health benefits

Being physically busy

Having goals to work towards

Not a thing Retired (n=1011)
Not retired (n=1000)
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